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(i1) On parle de quel produit? /2 point)

(b) Donnez deux avantages de ce produit.

(1) oottt e bbb bbb et et et et ae s s ere bbb stars e e renens (1 point)
(I) oot e st b bbb bbb et es s b ebebebabebeais (1 point)
PASSAGE 1V
Georges,

Tu rentres trop tard a la maison! Ce soir, je dine au restaurant avec un client étranger. On est au “Bistrot
du Coin”.

Tu viens!

A tout a ’heure!

Béatrice.

(@) Oui est le destinaire de ce message? Y2 point)
(b) Ou se trouve Béatrice maintenant? (1 point)

(c) Pourquoi est-ce qu’on laisse ce message? (1 point)
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PASSAGE V

I1 y a un moyen important pour réduire la pollution: conserver 1’énergie. Ceci réduit la pollution de
I’air et de I’atmosphére qui est créée par les usines. Une demande diminuée pour le pétrole aurait
comme résultat moins de pollution dans les océans. 11 serait préférable de conduire moins aussi, I'une
des meilleures fagons de sauver I’énergie et d’éviter la pollution de I’air. Réutiliser les produits peut
prévenir la pollution; par exemple, les bouteilles de lait en verre peuvent étre recyclées mais les cartons
de lait en papier doivent étre jetés. Le recyclage empéche la pollution causée par la fabrication d’un
nouveau produit, ainsi que la pollution créée lorsqu’un produit est jeté dehors comme déchet.

(a) D’aprés le texte, apart la pollution de [’air, quelle autre pollution est mentionnée?

............................................................................................................................................. (%2 point)
(b) Donnez trois solutions pour réduire la pollution offertes par I’auteur de ce texte.
(1) ereeete e e et h e ke dbs e e cRe e et aR e e e et s bR s eaes (%2 point)
[T T OO TP P YOO PO TP SO POPTOTPPPPPPI (%2 point)
(IL) tovereeeeresre et ettt ettt h e bt bR h e h e e b e e b e (%2 point)
(¢) Cherchez dans le passage, ’équivalent de:
(1) 1] SETATL ITHEUX 1.vevvieviiieseenesient e reee et ee sttt b et ere et ercetererertseesaes e s e essesan b b sae s (V2 point)
(1) 12 PIOQUCTION .veviieriiieiiet ittt st e er e er s (%2 point)

(1) QUANA ooviveitetit et e (% point)
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SECTION I (15 marks)
Read the following passages and answer the questions that follow after each passage.
PASSAGE 1
En juin dernier, le Président de la République a demandé au Ministre de Travail de préparer un rapport
sur la vie des employés. Le Ministre vient de présenter ce rapport. Il a trouvé que I’écart entre les
classes sociales est beaucoup plus grand en France qu’en d’autres pays de I’Union Européenne. Afin
de résoudre ce probleéme, il propose une augmentation de salaire pour les cadres les plus bas; une

réduction des heures de travail ainsi que des mesures supplémentaires contre les accidents.

1 (a) Quel rapport est présenté au Président de la République? - (% point)
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(b) Pour améliorer la vie des employés, il faut

(c) A part la France comment est 1’écart entre les classes sociales dans 1'Union Européenne’ (% point)




